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Hoje com 83 anos, vou contar um pouco da minha vida, muito bem vivida.
Casada com Santo José Rosa em 09 de Maio de 1964 em Sorocaba, vim morar nesta cidade a
convite dos meus pais. Eu precisava trabalhar, e assim fiquei sabendo que a Escola Cônego
José Rodrigues precisava de Professora para atender os bairros distantes, onde as professoras
não queriam ir.

Assim sendo o Diretor da época mandou me chamar e vendo que eu podia assumir uma classe
como professora leiga, para atender as necessidades da Educação.
Primeira escola foi a do bairro do Reducino, a segunda escola foi no Bairro do Cafaro, a terceira
escola foi Piratuba, a quarta escola foi Bairro Batata Doce, hoje com outro nome Bairro dos
Santos-

Essas quatro escolas, as professoras efetivas entravam de licença e eu assumia durante o
tempo necessário. As escolas pertenciam a prefeitura.
Quando fiquei esperando nascer o primeiro filho, deixei esse trabalho.
O vigário da Paróquia Nossa Senhora da Piedade, sabendo que eu tinha cursos de catequeses
me chamou para assumir a mesma, aceitei a proposta.
Com o falecimento dele, vieram outros padres, e assim eu continuei trabalhando em todas as
pastorais, e como eu sabia um pouco de música, comecei a tocar violão e ensinar as criançasa
cantar nas missas.

Comoem Piedade não havia professor que ensinasse a tocar violão, eu fui convidada a ensinar
adolescentes e assim foi aumentando meu trabalho.

Quando faziam algum evento nas escolas, mandavam me chamar para ensinar os alunos a
cantar acompanhado por mim.
Começaram a aparecer crianças e adultos que queriam aprender a tocarviolão, como eu já
tinha o dom da musicalidade, comecei a receber alunos com remuneração pequena e assim foi
aumentando o trabalho. Desse trabalho muitos hoje tocam em equipe de música na igreja, em
conjunto de música popular, sertaneja etc.
Hoje me sinto muifo feliz, porque vejo aqueles alunos que aprenderam tocando, já são
casados, e não deixaram de lado aquilo que aprenderam. Já participei de festivais de música
sacra, sendo premiada em 29 lugar, gravei um disco com o titulo "Amor doação", a intérprete
foi minha neta Elien Rosa.

Tenho uma 3^ música que é cantada sempre no natal, "Anúncio aos Pastores".
Hoje com 83 anos ainda faço alguma coisa. Tenho uma equipe de 8 músicos que tocam nas
missas de 2? feira.

Faço parte da pastoral dos noivos dando uma matéria e atendo a missa da família uma vez por
mês em cada bairro.

Essa é minha missão, minha vida e assim sou Feliz.


